

Errata

No artigo “Comunicação não verbal com profissionais da voz: o que se pesquisa na fonoaudiologia”, com número de DOI: 10.1590/1982-021620161865116, publicado no periódico Revista Cefac, 18(6):1447-1455, na abreviação do nome da autora Marta Assumpção de Andrada e Silva:

Onde se lia:

Silva, MAA

Leia-se:

Andrada e Silva, MA
